

全国人大常委高祀仁接见公司领导

日前,全国人大常委、全国人大华侨委员会主任委员、中央政府驻香港特别行政区联络办公室原主任高祀仁在北京接见了中汽国际总裁刘敬楨。高祀仁主任委员听取了刘敬楨总裁关于中汽国际发展情况的汇报。

刘敬楨总裁介绍说,中汽国际由机械和汽车行业的六家企业重组而来,经过一系列有力的整

合措施,中汽国际实现了迅速融合和跨越发展。

刘敬楨总裁对公司战略发展思路和展览业务进行了重点介绍,他指出,中汽国际坚持“科学发展,特色崛起”,努力提升业务的核心竞争力。其中,传统的展览业务经过近几年的飞速发展,年展览面积突破百万平方米,已经成为国内该行业的领

羊。同时,公司根据自身实际,认真研究国内外市场,创新性地开发了工程成套、实业投资等重要业务板块且取得了良好的效果。目前,中汽国际已经形成了工程成套、贸易发展、实业投资、展览经营以及综合业务五大业务板块,且各个板块均培育了一批具有较强市场竞争力的核心业务。

刘敬楨总裁还向高祀仁主任委员介绍了深港澳国际汽车博览会的筹备背景、组织过程、发展现状,以及在繁荣深港澳地区汽车市场,推动区域经济发展方面的积极作用。

高祀仁主任委员对公司的发展思路及取得的成绩表示赞赏,他指出,中汽国际的创新发展是坚持科学发展观的具体体现和实

践验证,当前及今后一段时期,企业发展所面临的市场环境依旧不容乐观,中汽国际要坚持创新和特色的发展思路。高祀仁主任委员还对中汽国际开创性地举办深港澳国际汽车博览会,积极推进港澳与内地的经济、文化交流的行为表示肯定,并希望这一展会越办越好。

刘超/文

全国人大常委倪润峰接见公司领导

全国人大常委、全国人大环境与资源保护委员会副主任委员倪润峰日前在北京接见了中汽国际总裁刘敬楨。

刘敬楨总裁介绍了中汽国际近两年的发展情况,并对倪润峰副主任委员一直以来给予中汽国际的关心支持表示感谢。刘敬楨总裁指出,在各方的关心支持和公司全体员工的共同努力下,中汽国际已经逐步发展成为具有较强市场影响力的综合型

企业,企业的综合实力和市场竞争能力实现了巨大的提升。目前,除展览业务继续领先国内行业外,公司的工程成套业务已经在印度等市场树立了品牌,实业投资业务也已经打造了一批在多个细分市场领域具有核心竞争力的企业。

刘敬楨总裁还就即将于近期开幕的第十一届北京国际汽车展览会的组织筹备情况进行了汇报介绍。

倪润峰副主任委员听完刘敬楨总裁的介绍后表示非常高兴,他指出,中汽国际近两年继续保持着较高的发展速度和质量,不仅实现了企业综合实力的发展壮大,同时还在多个领域树立了自主品牌形象,这种发展历程十分不易,也十分宝贵。他希望中汽国际继续坚持开拓创新,进一步完善发展思路,实现更大的发展。

刘超/文

国务院研究室副主任宁吉喆接见公司领导

国务院研究室党组成员、副主任宁吉喆日前在北京接见了中汽国际总裁刘敬楨,双方进行了深入交流。

会谈中,刘敬楨总裁对宁吉喆副主任给予中汽国际的关心和支持表示感谢。刘敬楨总裁介绍说,今年,中汽国际即将迎来成立五周年的历史时刻,这五年是中汽国际由重组走向融合,由薄弱走向强大的五年,在各方领

导、合作伙伴的关心支持和公司员工的团结拼搏下,公司取得了显著的成绩。这不仅进一步证明了公司发展战略的正确性,更为公司制定新的发展战略提供了有益的实践和丰富的经验。

刘敬楨总裁表示,目前公司已经开始制定“二五”发展战略规划,公司未来将在更高的起点和水平上实现新的发展。刘敬楨总裁还希望宁吉喆副主任为公

司的发展多提宝贵意见。

宁吉喆副主任表示,中汽国际近五年的发展充分证明了坚持科学发展、特色发展的必要性和正确性,他指出,公司战略规划制定时一定要认真分析企业自身实际和市场发展的趋势,要充分利用和发挥现有资源的作用。他表示,有各方的一贯支持和中汽国际全体员工的共同努力,中汽国际一定会实现新的发展。

刘超/文

鄂尔多斯市副市长包崇明访问中汽国际

中汽国际总裁刘敬楨于日前会见了来访的鄂尔多斯市副市长包崇明一行,双方进行了深入友好的交流并就有关合作项目交换了意见。

鄂尔多斯市人民政府副秘书长万和平、体育局局长屈明,中汽国际副总裁经永建,公司总裁助理、国际展览一部总经理温忆梅,国际展览三部总经理程永顺,国际展览四部总经理宋长颖等参加了会谈。

刘敬楨总裁在会谈中表达了对包崇明副市长一行的欢迎,并介绍了公司重组发展的历程。刘敬楨总裁指出,中汽国际重组四年多来,不仅实现了企业的快

速融合,更在此基础上实现了跨越式发展。目前,公司已经由一家业务单一的展览公司逐步发展成为一家业务多元、市场广泛、极具发展潜力的综合型高新技术企业。

刘敬楨总裁表示,中汽国际目前已经成为中国自主品牌最多、综合实力最强、影响力最大的展览巨头。这为公司与鄂尔多斯的合作提供了良好的前提,中汽国际愿与鄂尔多斯各方进一步加强交流合作。

包崇明副市长表示,鄂尔多斯与中汽国际在此前已经有过初步的合作,并给双方留下了深刻的印象。包崇明副市长介绍

说,鄂尔多斯市近年来发展迅速,经济增长速度在全国名列前茅。随着经济的发展,汽车消费市场逐渐扩大,对专业性汽车展会的需求日益增长。此次来访,希望双方在此前交流合作的基础上,进一步加深交流,充分发挥中汽国际的专业优势和鄂尔多斯的经济优势,积极开拓车展等具体合作项目。包崇明副市长还详细介绍了鄂尔多斯近年来各主要产业的发展情况。

双方一致表示,将积极推进各个层次的交流互访,加快出台相关具体合作框架,促成鄂尔多斯车展等合作项目的早日落实,以实现共赢发展。

刘超/文

中国对外贸易中心主任、党委书记王志平会见公司领导

4月15日,中国对外贸易中心主任、党委书记、广交会副主任兼秘书长王志平在广州会见了中汽国际总裁刘敬楨一行,双方就广交会合作有关事宜进行了深入交流。

刘敬楨总裁向王志平主任介绍了中汽国际在本届展会中的工作,并感谢王志平主任对中汽国际的关心与支持。刘敬楨总裁介绍说,本届广交会,中汽国际继续承担第一期车辆及工程机械(户外)展区的布展、施工及现场服务,并负责进口展区的组织工作。在大会的支持下,经过公司项目组成员的努力,展会各项指标同比均有较大幅度的增长。刘敬楨总裁指出,中汽国际将继续提升服务质量和专业水平,为广交会的发展再作新的贡献。

刘超/文

王志平主任对中汽国际的专业水准和突出表现表示肯定,并表示将继续支持中汽国际各项工作的开展,共同维护并不断提升广交会的品质。

会谈中,刘敬楨总裁还介绍了中汽国际近年来的发展情况以及未来的整体发展思路。中汽国际展览事业部总监、国际展览二部总经理郭庆,总裁办公室主任彭明京参加了会谈。

另外,刘敬楨总裁分别拜会了中国对外贸易中心(集团)总经理王润生、中国对外贸易中心副主任、广交会副秘书长任向东、刘建军等领导,就广交会有关事宜进行了充分沟通,并就其它方面合作事宜进行了友好交流。



4月19日,刘敬楨总裁会见了来访的四川博览事务局局长慕新海、副局长徐强一行,双方就有关展会项目合作进行了友好交流。

中汽国际副总裁林海临、经永建,总裁助理兼国际展览一部总经理温忆梅、国际展览三部总经理程永顺、国际展览四部总经理宋长颖等参加了会见。

刘敬楨总裁对慕新海局长一行的到来表示欢迎,并介绍了中汽国际的基本情况。刘

敬楨总裁指出,中汽国际展览业务近年来发展迅速,2010年公司展览面积将达到150万平方米,展览规模及综合实力也将再创新高。

慕新海局长也介绍了四川博览事务局的组织架构、主要职责以及中国西部国际博览会的组织筹备情况。

会谈中,双方共同回顾了广交会等项目中的友好交流合作,并就中国西部国际博览会项目合作进行了充分沟通并交换了意见。

刘超/文